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         Despre măsurile privind îmbunătăţirea în continuare a 

           condiţiilor de trai ale invalizilor din copilărie 
 

                        Nr.130  din  22.04.1986 
 

                                * * * 

Abrogat: 15.02.2013
Hotărîrea Guvernului nr.118 din 11.02.2013

    În conformitate  cu  Hotărîrea  C.C.  al  P.C.U.S.,  Consiliului  de 
Miniştri  al  U.R.S.S. şi C.C.U.U.P. nr.400 din 27 martie  1986  "Despre 

măsurile  privind îmbunătăţirea în continuare a condiţiilor de trai  ale 
invalizilor din copilărie", Consiliul de Miniştri al R.S.S. Moldoveneşti 

hotărăşte: 
    1. Ministerul Ocrotirii Sănătăţii al R.S.S. Moldoveneşti: 

    va întreprinde măsurile în vederea ameliorării deservirii medicale a 
copiilor  şi adolescenţilor cu deficienţe în dezvoltarea intelectuală şi 
fizică,  şi  mai cu seamă a celor ce se află în instituţiile  preşcolare 

specializate,       şcoli-internat      speciale,      şcolile-internat, 
tehnicumurile-internat,   şcolile  tehnicoşprofesionale,  sanatorii   şi 
case-internat.   Se  repartizează  în  anul  1986  fiecărei  astfel   de 
instituţii cîte o instituţie curativ-sanatorială în vederea acordării de 

asistenţă  necesară  pentru efectuarea tratamentului de  restabilire  şi 
altor  tipuri  de  tratament. Va asigura  instituţiile  nominalizate  cu 

echipament  medical  modern, aparataj şi preparatele medicale  necesare, 
completarea lor cu cadre medicale; 

    va asigura efectuarea  tratamentului de restabilire şi  reabilitarea 
invalizilor  din  copilărie în instituţiile profilactico-curative de  la 

locurile  de  domiciliere  şi în spitalele (secţiile)  de  tratament  de 
reabilitare. 

    2. Comitetul  de  Stat  pentru învăţămîntul  tehnico-profesional  al 
R.S.S. Moldoveneşti, Ministerul Învăţămîntului al R.S.S. Moldoveneşti şi 
Comitetul  de Stat pentru Planificare al R.S.S. Moldoveneşti în comun cu 
alte ministere şi departamente interesate vor examina chestiunea privind 

organizarea  în  republică  a instruirii  profesionale  a  absolvenţilor 
şcolilor-internat  speciale pentru copii şi adolescenţi cu deficienţe în 
dezvoltarea  intelectuală şi fizică şi, în termen de 3 luni, vor înainta 

propunerile respective Consiliului de Miniştri al R.S.S. Moldoveneşti.

 [Pct.3 abrogat prin Hot. Guv. nr.583 din 21.06.99, în vigoare 19.08.1999] 
 

    4. Comitetul  de Stat pentru Planificare al R.S.S. Moldoveneşti,  în 
comun  cu  Ministerul Ocrotirii Sănătăţii al R.S.S. Moldoveneşti  şi  de 

comun acord cu Sovietul Republican al Uniunilor Profesionale al Moldovei 
va  examina şi soluţiona, pînă în anul 1988, chestiunea privind  crearea 

unor instituţii de întremare specializate pentru copiii invalizi. 
    5. Comitetul pentru cultură fizică şi sport de pe lîngă Consiliul de 

Miniştri al R.S.S Moldoveneşti, Ministerul Ocrotirii Sănătăţii al R.S.S. 
Moldoveneşti,   cu  participarea  Sovietului  Republican  al   Uniunilor 
Profesionale   al  Moldovei  şi  Consiliului  republican  al  Asociaţiei 

unionale  pentru cultură fizică şi sport "Dinamo", vor înfăptui măsurile 
în  vederea  creării de grupe sportive, secţii, cluburi de orientare  de 

cultură  fizică  şi  sport,  de serviciile  cărora  pot  să  beneficieze 
invalizii.  O  atenţie deosebită se va acorda implicării invalizilor  de 
vîrstă  tînără în organizarea şi desfăşurarea activităţii curative şi de 

cultură fizică şi sport, activităţii educative şi sportive de masă. 
    6. Ministerul  Asigurării Sociale al R.S.S. Moldoveneşti,  Comitetul 

de  Stat pentru Planificare al R.S.S. Moldoveneşti şi Comitetul de  Stat 
pentru  Aprovizionare  al R.S.S. Moldoveneşti vor întreprinde măsuri  în 

vederea  extinderii nomenclaturii, creşterii calităţii şi  îmbunătăţirii 
particularităţilor   funcţionale   ale  articolelor  de   protezare   şi 
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ortopedice,  în vederea asigurării în volumele necesare a Întreprinderii 
experimentale  de  protezare  şi ortopedice din Chişinău  cu  echipament 

modern,  materii  prime  şi  materiale de  înaltă  calitate,  o  atenţie 
deosebită acordîndu-se perfecţionării protezării pentru copii. 

 
    Preşedintele Consiliului de 

    Miniştri al R.S.S. Moldoveneşti             I.CALIN 
 

    Conducătorul lucrărilor de 
    secretariat ale Consiliului de 

    Miniştri al R.S.S Moldoveneşti              A.DEMCENCO 
 
 


